

ETG082021

2021 년 11 월 10 일 | 페이지 1 / 2

EtherCAT 테크놀로지 그룹, 뉘른베르크에서 개최될 SPS 2021 에 참석하다

EtherCAT 테크놀로지 그룹(ETG)은 지난해 팬데믹 사태로 취소되었던 최대 규모의 자동화 전시회, 독일 뉘른베르크 SPS 2021 에 부스를 마련할 예정이다.

예년과 마찬가지로 ETG 부스는 공동부스 형식으로 마련할 예정이며, 몇몇 회원사들과 함께 새로운 EtherCAT 디바이스와 솔루션들을 선보일 것이다.

ETG 부스에서는 약 50 여 개의 회원사의 다양한 EtherCAT 제품을 500 여 개 이상 선보일 예정이다. 또한, 공급업체와 독립적인 진단 인터페이스, EtherCAT G/G10, EtherCAT 과 TSN, EtherCAT P, Safety over EtherCAT을 주제로 EtherCAT 라이브 데모가 전시될 계획이다.

EtherCAT 테크놀로지 그룹의 공동부스 위치는 5홀, 부스 번호 310 번이다.

사진:



링크: www.ethercat.org/images/press/etg_082021.jpg

사진 설명: ETG 는 SPS 2019 전시회 이후 처음으로, 뉘른베르크 SPS 2021 에 공동부스를 마련한다.

사진 저작권: EtherCAT 테크놀로지 그룹

보도자료



ETG082021

2021 년 11 월 10 일 | 페이지 2 / 2

EtherCAT 테크놀로지 그룹 (ETG):

EtherCAT 테크놀로지 그룹은 EtherCAT 기술을 지원, 홍보, 발전시키기 위해 다양한 산업의 주요 사용자 회사와 자동화 공급 업체가 힘을 모으는 협회이다. 69 개국의 6,350 곳 이상의 회원사를 보유하고 있는 EtherCAT 테크놀로지 그룹은 세계에서 가장 큰 필드버스 협회가 되었다. 2003 년 II 월에 설립된 이 협회는 필드버스 협회 중 가장 빠르게 성장하고 있다.

EtherCAT®:

EtherCAT 은 유연한 토폴로지를 가진 고성능, 저비용의, 사용하기 쉬운 산업용 이더넷 기술이다. 2003 년에 소개되었고, 2007 년부터 국제 IEC 표준 및 SEMI 표준이 되었다. EtherCAT 은 개방형 기술로, 누구나 EtherCAT 을 구현하고 사용하는 것이 허용된다.

→ 더 자세한 내용: www.ethercat.org

연락처:

EtherCAT Technology Group

Christiane Hammel Ostendstraße 196 90482 Nuremberg Germany

Tel.: +49 (911) 5 40 56 226 Fax: +49 (911) 5 40 56 29 press@ethercat.org www.ethercat.org/press